

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 47

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2009 16:51:54

формирования заключения врача: 24.11.2009 17:33:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/118053/answer/118060>



Заключение врача

Здравствуйте, Елена! Плоскоклеточная метаплазия слизистой оболочки мочевого пузыря, хотя и считается предопухолевым состоянием, зачастую успешно излечивается. Так произошло и в Вашем случае. Рекомендую Вам выполнить посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, а также посетить гинеколога для планового осмотра.